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LED (Light Emitting Diodes)
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Electrones en estructuras cristalinas
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Portadores de carga en semiconductores
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Modelo de Shockley

Para una juntura tipo n-p (diodo) la dependencia de la corriente con el voltaje esta
dado por el modelo de Shockley
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Modelo de Shockley
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Modelo de Shockley para LEDs
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Modelo de Shockley para LEDs
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Modelo de Shockley para LEDs
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Modelo de Shockley para LEDs

Ajuste In(l) en funcion del voltaje - LED verde
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Modelo de Shockley para LEDs

Ajuste In(l) en funcion del voltaje - LED naranja
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Modelo de Shockley para LEDs

Ajuste In(l) en funcion del voltaje - LED azul
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Modelo de Shockley para LEDs

Ajuste In(l) en funcion del voltaje

No son lineales: la dependencia no es estrictamente lineal en todo el dominio de
voltajes.

iLos errores son sistematicos y dependen de la temperatura!

El modelo que describe al diodo clasico no es completo para los LEDs



Modelo de Shockley para LEDs no funciona
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La relacion voltaje-corriente no es la misma en los diodos comunes que en los LEDs.




Pero ¢ por que?



Pero ¢ por que?

Cuantos mas portadores se mueven por segundo, mayor es la corriente

Inyeccion de portadores en la union p-n — Recombinacion de portadores
(movimiento — corriente).

El modelo de Shockley asume que todo portador inyectado se recombina y
contribuye a la corriente.
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LEDs: la corriente no es exponencial con el voltaje.



Pero ¢ por que?

Cuantos mas portadores se mueven por segundo, mayor €s la corriente.

Inyeccion de portadores en la union p-n — Recombinacion de portadores
(movimiento — corriente)

El modelo de Shockley asume que todo portador inyectado se recombina y
contribuye a la corriente.

LEDs: la corriente no es exponencial con el voltaje.

Tiene que haber un estancamiento en el flujo/ciclo de movimiento: los portadores
no se recombinan y detienen el ciclo.

(Defectos del material, trampas, escapes).



Voltaje Umbral - LED naranja

Ajuste In(l) vs V—T = 251.96 K
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Voltaje Umbral - LED naranja

Ajuste In(l) vs V—T = 251.96 K
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Voltaje umbral vs. Temperatura

Voltaje umbral en funcion de la temperatura - NARANJA
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Voltaje umbral vs. Temperatura

Voltaje umbral en funcion de la temperatura - NARANJA
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Espectrometria - LED naranja
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Espectrometria - LED naranja
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Espectrometria - LED naranja
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mide el ancho del pico espectral en la
FWHM — curva intensidad vs longitud de onda,
a la mitad de la intensidad maxima
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CONCLUSIONES

El modelo de Shockley no
describe el comportamiento
de los LEDs — Modelo
espectral

Band gap y voltaje umbral
disminuyen cuando
aumenta la temperatura

Longitud de onda e
intensidad aumentan con la
temperatura
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